

Глубокоуважаемый Валентин Николаевич!

Дорогие коллеги!

**Коллектив Института геологии алмаза и благородных металлов СО РАН поздравляет
Сибирское отделение Российской академии наук с 65-летием со дня основания!!!**

В тяжелые послевоенные годы перед страной стояли важнейшие задачи по ускорению темпов развития народного хозяйства, наращиванию научно-технического потенциала. Одним из решений направленных на реализацию этих стратегических задач было создание Сибирского отделения РАН. Вы всегда были на передовых позициях, успешно координировали разносторонние исследования, формировали научную политику, определяли приоритетные направления, объединяли ученых разных отраслей и специальностей. Сегодня, когда нашей стране объявлена технологическая блокада, перед учеными Сибирского отделения РАН вновь встают глобальные вызовы.

От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем, желаем неиссякаемого энтузиазма и оптимизма, радости от работы, признания Вашего труда. Пусть Вашему коллективу сопутствуют успех и удача, множится круг соратников, партнеров, единомышленников и просто друзей.

Искренне желаем Коллективу Сибирского отделения РАН выдающихся успехов, идей, открытый и оптимизма.

Директор

В.Ю. Фридовский

Заместитель директора

А.В.Прокопьев

Учёный секретарь

Е.Е. Лоскутов

и весь коллектив ИГАБМ СО РАН